
Управление по контролю и надзору в сфере образования 
Республики Башкортостан 

г. Уфа _ 5 октября 
(местосоставления предписания) (дата составления предписания) 

ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении выявленных нарушений требовании законодательства об 

образовании и (или) федерального государственного образовательного стандарта 

№ 03-15/417 

В результате плановой документарной проверки по государственному 
контролю (надзору) в сфере образования, проведенной на основании приказа 
Управления по контролю и надзору в сфере образования Республики Башкортостан 
(далее - Обрнадзор РБ) от 28.09.2015 № 3885 «О проведении плановой 
документарной проверки юридического лица» в отношении Муниципального 
бюджетного дошкольного образовательного учреждения - детский сад села 
Абдрашитове муниципального района Альшеевский район Республики 
Башкортостан (далее - МБДОУ - детский сад с.Абдрашитово), находящегося 
по адресу: 452119, Россия, Республика Башкортостан, Альшеевский район, 
с.Абдрашитово, ул.Лесная, д. 1а, выявлены следующие нарушения требований 
законодательства об образовании (акт о результатах проверки от 5 октября 2015 
года №03-15/426д): 

- нарушение п. 1 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации» в части разработки и принятия 
локальных нормативных актов: - несоответствие содержания локального акта 
«Положение о порядке перевода, отчисления и восстановления воспитанников 
МБДОУ - детский сад с.Абдрашитово» ст.61 в части указания оснований для 
перевода обучающихся из образовательной организации; 

нарушение пп.З, 13 ч.З ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации»; Порядка проведения самообследования 
образовательной организацией, утвержденного приказом Министерства образования 
и науки Российской Федерации от 14.06.2013 № 462; приказа Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 10.12.2013 № 1324 «Об утверждении 
показателей деятельности образовательной организации, подлежащей 
самообследованию» в части проведения самообследования, предоставления 
учредителю и общественности ежегодного отчета о результатах самообследования: 
проведение самообследования позже установленного срока; 

нарушение п.21 ч.З ст.28, ст.29 Федерального закона от 29.12.2012 
Х» 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации», Правил размещения 
на официальном сайте образовательной организации в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации 
об образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства 
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Российской Федерации от 10.07.2013 № 582, требований к структуре официального 
сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.05.2014 Л'«785, 
в части размещения информации на официальном сайте образовательной 
организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: 
отсутствие полной информации на официальном сайте; 

- нарушение ч.З ст.30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об 
образовании в Российской Федерации» в части отсутствия учета мнения советов 
обучающихся, советов родителей, представительных органов обучающихся, а также 
в порядке и в случаях, которые предусмотрены т р у д н ы м законодательством, 
представительных органов работников при принятии локальных нормативных 
актов, затрагивающих права обучающихся, родителей (законных представителей) 
(документы не представлены). 

На основании изложенного, Обрнадзор РБ предписывает в срок-
до 5 февраля 2016 года: 

1. Принять меры по устранению выявленных нарушений требований 
законодательства об образовании, причин, способствующих их совершению. 

2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной 
ответственности лиц, допустивших ненадлежащее исполнение своих обязанностей. 

3. Представить в Обрнадзор РБ отчет о результатах исполнения предписания 
с приложением документов (копий документов), подтверждающих исполнение 
указанных в предписании требований. 

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации. 

Главный специалист-эксперт отдела 
контрольно-надзорной деятельности / 
в сфере образования Обрнадзора РБ / • Л.В. Латыпова 

С предписанием ознакомлен(а): 

Заведующий МБДОУ - детский сад с. Абдрашитове * " ' Л.З. Ханнанова 
Дата ознакомления « » / ( 2015 г. 


